
Etaient présents : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaëlle, BERTRAND
Mathilde, BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille,
ROUSSEAU Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin,
JULLY Alexis, PHILAVONG Jean Paul

Absentes excusées: Melle ALLAMELLON Mélissandre , BICHO Iliana, SCOARNEC Juline.

A 18 heures 30, Monsieur le Maire ouvre la séance. L’appel nominal est effectué.

Ordre du jour  

• Présentation des projets 2007 pour chaque commission
• Participation à la cérémonie des vœux du Maire
• Organisation de la visite à l’Assemblée nationale
• Questions diverses

Secrétaire de séance

Le tirage au sort a désigné Mademoiselle Manon DERVAL en qualité de secrétaire de séance.
Aucune modification n’est faite à l’ordre du jour.

I PRESENTATION DES PROJETS 2007 DE CHAQUE COMMISSION

1)Le projet de la commission vie sociale et solidarité

La note explicative est lue par Mesdemoiselles Camille MERLAUD et Claire TCHOLAKIAN.

Le projet de la commission est la mise en place, avec le club municipal des anciens, d’un parrainage entre
les jeunes et les personnes âgées. Lors d’une première rencontre, les conseillers pourront ainsi poser
toutes les questions  leur permettant de monter un projet de parrainage à long terme. Ils  participeront
également  aux activités du club : jeux de société et goûter convivial.

Le projet de parrainage avec le Club municipal des anciens est voté POUR, à la majorité.
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaëlle, BERTRAND Mathilde,
BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY
Alexis, PHILAVONG Jean Paul
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2) Le projet de la commission vie sportive culturelle et scolaire

La note explicative est lue par Mademoiselle ANDRIATSIFERANA Irina

Le projet de la commission vie scolaire culturelle et sportive est l’organisation d’une journée pour les
enfants de la ville.
La commission envisage de proposer une chasse aux œufs de pâques dans le parc de l’Hôtel de Ville.
Sous forme de grand jeu, cette initiative permettrait à tous les enfants de la ville de participer avec leur
famille.

Madame ROCH, première adjointe, demande à prendre la parole. Elle souligne l’importance de la prise
en compte du budget alloué au CME, pour la réalisation de projet. En effet, il est préférable de présenter
au Conseil, les données budgétaires d’un projet pour sa validation.

Le conseil prend note de cette remarque et sera vigilant à respecter son budget pour la réalisation de ce
projet.

Le projet  de récolte des œufs de Pâques est voté POUR, à la majorité.
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaëlle, BERTRAND Mathilde,
BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY
Alexis, PHILAVONG Jean Paul.

3) Le projet de la commission environnement et sécurité

La commission environnement et sécurité s’est engagée dans deux projets :
- une action de prévention routière afin de sensibiliser les larziacois au respect du code de la

route ;
- une participation au programme environnement des Nations Unies pour la réduction des gaz à

effet de serre.

L’action de prévention routière prévoit, dans un premier temps, d’observer les comportements sur route
ou en stationnement des automobilistes en ville. Le but de cette enquête est, outre la parution d’un article
dans le FIL, la création d’une plaquette de sensibilisation au respect du code de la route en ville et
notamment aux abords des écoles.

Le projet de prévention routière est voté POUR, à la majorité.
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaëlle, BERTRAND Mathilde,
BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY
Alexis, PHILAVONG Jean Paul.

Le second projet en cours, est la participation au programme des Nations Unies, « Plantons pour la
planète ».Dans un souci de réduction des gaz à effet de serre, cette campagne  vise à planter un milliard
d’arbres au cours de l’année 2007. La commission environnement s’est engagée à planter un arbre de type
ornemental dans le parc de l ’Hôtel de Ville. Cet arbre est un cyprès chauve, d’un montant de 93 euros,
prévu sur le budget 2007 du CME. Les membres du Conseil sont invités à participer à sa plantation
samedi 24 novembre, à 10h. en présence des membres du Conseil Municipal adulte et de l’école Saint
Exupéry.



II PARTICIPATION A LA CEREMONIE DES VŒUX DU MAIRE

Le Conseil Municipal des Enfants est sollicité pour participer à la cérémonie des vœux du Maire qui aura
lieu le samedi 5 janvier 2008 à 18h, au gymnase intercommunal de Janville/Lardy.
Pour cette occasion, Madame ROCH, première adjointe,  propose au Conseil d’élaborer un discours de
présentation du CME depuis sa création.
Les conseillers réfléchiront lors des prochaines commissions à ce qu’ils diront au cours de cette
cérémonie.
Alexis JULLY suggère également que ce discours soit présenté dans le FIL du mois de janvier. Claire
TCHOLAKIAN propose de faire paraître le trombinoscope des élus enfants dans ce même numéro.

La participation à la cérémonie des vœux du Maire est votée POUR à la majorité
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaëlle, BERTRAND Mathilde,
BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY
Alexis, PHILAVONG Jean Paul.

III VISITE DE L’ASSEMBLEE NATIONALE

Dans le cadre de leur mandat, les conseillers sont amenés à connaître les institutions françaises.
Aussi, pour cette année, il leur est proposé une visite de l’Assemblée Nationale, siège des députés de la
république française.

La visite de l’Assemblée nationale est votée POUR à l’unanimité
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaelle, BERTRAND Mathilde,
BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY
Alexis, PHILAVONG Jean Paul.

IV QUESTIONS DIVERSES

Aucune question n’a été abordée.

L’ordre du jour étant épuisé, Monsieur Le Maire donne la parole au public.

Madame ROCH, première adjointe, demande au Maire des Enfants sa participation pour l ’ édito du FIL
de décembre. Par ailleurs, afin de mieux réfléchir à l’utilisation du budget alloué au CME, elle suggère
l’élection d’un élu finance au sein du Conseil Municipal des Enfants.
Madame PAQUIER, cinquième adjointe à la caisse des écoles, adresse ses félicitations aux membres du
conseil pour leur implication dans la vie citoyenne.


